



捐款捐物,争上“疫”线

众志成城 凝聚强大战“疫”力量

□本报记者 王渊博 高超 杨青 通讯员 朱景升 丁梦 吴振高 王灵 文/图



捐款现场

老党员 纷纷捐款

“我是一名老党员,年龄大了,能力有限,但我想尽一份力量,献一点爱心,支持疫情防控。”86岁的老党员张化民由于腿部骨折,一直在家卧床养伤,让儿子代他捐款。

77岁的老党员王聚常身患重病,但在得知厂

里发出“捐款助力抗击疫情”的号召后,第一时间捐款200元,“我们在党的领导下才有了今天的幸福生活,关键时刻,党员必须主动站出来,带头做表率。”

河南中烟南阳卷烟厂的老党员们积极响应号召,纷纷自愿捐款,支持疫

情防控工作,有的不顾天气寒冷,现场捐款;有的行动不便,委托亲朋好友捐款或微信捐款。

令人感动的是,该厂很多党外老同志也纷纷加入捐款行列,为疫情防控贡献一份力量。

该厂发出“捐款助力

抗击疫情”的号召后,为降低人员聚集带来交叉感染风险,采用“线上+线下”相结合的模式,线下严格管理,分拨分流;线上开通微信转账捐款渠道,确保捐款活动有序开展。截至目前,该厂已有156名离退休老党员捐款27350元。

战一线 责任担当

新冠肺炎疫情发生后,市精神卫生中心全体员工积极参与疫情防控工作。

在疫情防控工作中,该中心员工有的为群众

提供心理支持、心理疏导等服务,有的到疫情防控卡点值班值守,有的入户测量体温、采集信息,有的上门劝导群众不串门、不聚餐、不走亲

访友,有的承担消杀任务,有的参与防控执勤,有的无偿献血,有的自费购买或亲手烹饪爱心餐送到疫情防控一线,齐心协力构筑群防群治防线。

近日,该中心党员干部积极响应号召,自愿捐款,助力疫情防控工作。截至3月3日,该中心83名党员已经自愿捐款3080元。

父子俩 并肩战“疫”

宛城区社会各界人士以爱心凝聚战“疫”力量。

宛城区老龄产业协会会长、怡人养老院院长马爱峰等,代表宛城区老龄

产业协会为养老机构捐赠50箱鸡蛋,“我们不能像医护人员那样冲在一线,但也要为打赢疫情防控阻击战贡献一点力量”;马爱峰

的儿子魏晨哲在市医专二附院工作,他购买了25箱84消毒液、30瓶手部消毒液、30盒医用手套,捐给宛城区20多家养老机构;共

产党员胡守立定向捐赠红泥湾镇大桥村100公斤酒精、1000个口罩;德祥养老服务中心捐赠2000元现金,支援疫情防控……

热心人 “疫”线慰问

日前,仲景街道文明南路舜智粮油店向牛王庙社区捐赠10箱鸡蛋和10箱挂面。

舜智粮油经营者杨猛是一名退役军人。疫情发

生后,他看到疫情防控卡点的工作人员为了辖区居民的生命健康安全,不辞劳劳在卡点值班值守,便想为疫情防控一线的工作人员献上一份心意。他告诉记者:

“看到每天在卡点值守的工作人员那么辛苦,作为一名共产党员,我也希望为疫情防控做点贡献,就送过来些鸡蛋、挂面给他们补补身体。”

仲景街道相关负责人说,连日来,除了爱心企业和爱心人士主动捐助物资外,很多居民也自愿报名参与疫情防控工作,群防群控工作成效显著。③

最好的茶 献给最美的你

□本报特约记者 杜福建 通讯员 王坦荡

“我一口气跑了县城十几个疫情防控卡点,为每个卡点的值守人员赠送亲手制作的新茶。”桐柏县凤岭茶叶有限公司负责人梁高健告诉记者,“昨天晚上我熬了个通宵,为的就是让值守在全县各个疫情防控卡点的工作人员喝上一口新茶。”

“新茶刚下来价比黄金,你卖了多少斤?”记者问。

“一两也没卖!”梁高健说,“有人出高价收购的鲜叶和新茶产品,我告诉他们,今年新春第一天采摘、制作的茶叶,无论出多高的价钱,一两也不卖,全部用来慰问战‘疫’一线的工作人员!”

梁高健说,他承包的300亩茶园地处浅山丘陵区,海拔不高,方圆一公里范围内没有山岭阻挡,不管哪个方向的风都可以吹过来,再加上光照时间长、地貌为黄砂土质、茶树品种为‘迎霜’等因素,成就了‘凤岭玉叶’‘桐柏玉叶’绿茶系列的美名,每年产的茶叶足不出户就被抢购一空!”

梁高健是“草根”出身,前些年靠摩托车销售淘得了“第一桶金”。10年前,他开始承包山地种植茶叶,累计投资500余万元。起初,由于缺乏种植经验,又没有亲手种茶,再加上天气干旱等原因,几乎没有收成。2016年6月1日,他拉了一大车生活用品到山上安营扎寨,当起了新时代的“愚公”,潜心于茶,事业终于有成。

“我看到了创业的希望和自身的价值,增强了发展茶叶生产的信心和力量。”梁高健说,“今年,我准备扩大种茶面积200亩,力争让连片种植茶园的总面积达到500亩,带动更多的乡亲们种茶致富!”③

网上健康公益讲堂 助力疫情防控

本报讯(记者 高如衡)新冠肺炎疫情发生后,本报“健康南阳”工作室与国家高级营养师王晓方联合发出倡议,邀请中医养生、心理健康等领域专业人士,共同组建“免疫力精准提升公益授课”微信群,在线开设健康公益讲堂。

2月11日,该微信群正式组建。短短两天时间,这个上限为500人的微信群便爆满。2月13日,健康公益讲堂正式开课,由王晓方音频讲授如何提升免疫力的方法和饮食指南等内容,并与网友在线互动。此后,相关专家纷纷上线,为网友们讲授了疫情防控、科学养生等内容。截至目前,该微信群已举办13次健康公益讲堂。③